

二〇二二年五月八日

馬來西亞·霹靂支會  
三節合一浴佛典  
禮  
簡報

● 地點：霹靂支會會所

● 時間：早上十點至十

一點三十分

● 出席人數：一百一十

八人

● 備註：實體對象是志

工，大德參與線上全

球浴佛。

● 大家利用TVMS系統報到，同時也掃描

MySejahtera（雖然政府已宣布五月一號開始不再需要掃描）。



攝影：丁志興@本檯



● 因為疫情，兩年來只能辦線上浴佛，今年終於可以回到會所浴佛了。

5

攝影：陳麗茗@明楚



攝影：丁志興@本檯



周英棕慶幸還記得包  
括爐香讚步調、浴佛  
的流程等；回來，把  
心找回來，重新開始。



能回到會所浴佛，大  
家都很珍惜，也很感  
慨，期望疫情消弭，  
回歸正常生活步調。

● 能回到會所浴佛，大  
家都很珍惜，也很感  
慨，期望疫情消弭，  
回歸正常生活步調。



攝影：張愛璇@慈瓊

攝影：張愛璇@慈瓊



攝影：張愛璇@慈瓊

● 莫鳳瓊（右一）首次  
負責召集上供人員及  
動線，學習如何安排  
人員引領大家走位。

● 這兩年因疫情，國家  
實施的行動管制，如  
今疫情緩和，負責人  
黃忠源希望能盡快恢  
復慈濟的會務。



攝影：陳麗茗@明楚



攝影：張愛璇@慈瓊

● 陳秀瓊（右前）感慨  
落淚，感動、感恩，  
今天見到法親代表大  
家平安。

● 這場前所未有的疫情，  
打亂許多人的生活軌  
跡，唱誦誠心祈願時，  
許多人忍不住的流淚。



攝影：丁志興@本檯



攝影：張愛璇@慈瓊

●二〇二〇年、二〇二  
一年，兩年的浴佛典  
禮，馬來西亞都因為  
新冠肺炎疫情，處在  
行動管制期間，唯有  
在家通過連線，與各  
地、各據點、甚至全  
球菩薩家人一起線上  
浴佛。

●二〇二二年終於迎來  
在會所的浴佛典禮，  
雖然對象只限志工菩  
薩，但是大家盡量把  
握因緣回來。

●簡單莊嚴的佈置，熟  
悉的浴佛流程，許多  
人心裡感慨的該是  
「終於可以回來了」。

恭祝  
上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

霹靂支會

黃忠源@濟瑀

暨全體靜思弟子

恭敬頂禮